Matematicas Aplicadas a la Biologia Ejercicios del Tema 3: Integracion
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Calcular por cambio de variable las siguientes inte-
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Calcular las siguientes integrales racionales
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Calcular las siguientes integrales definidas:
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Para cada una de las funciones siguientes, estudiar
su signo, calcular una primitiva y calcular el area de
la regiéon encerrada entre la grafica de la funcion, el
eje OX y las rectas verticales que se indican en cada

caso:
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Para cada uno de los casos siguientes, calcular los
puntos de corte de las curvas que se indican y cal-
cular el area de la regiéon del plano encerrada entre

ellas.
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